

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Петр

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.01.2009 07:52:29

формирования заключения врача: 12.01.2009 08:56:08

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/71439/answer/71447>



Заключение врача

Уважаемый Петр! На **фото видны перламутровые папулы полового члена** — это норма. **Перламутровые папулы полового члена** есть у 30% мужчин. Их лечить не надо. Если беспокоит косметический эффект, то их можно убрать. Удачи!